Hilti-IS-DoP-020

BG

1. YHUKaneH ngeHTudUKaLUMOHEH KoA Ha TUNa NpoAaykKT:

=TT

AOEKNAPALUA 3A EKCITJIIOATALUMOHHU NOKA3ATENN

B cbotBeTcTBME C lMpunoxeHue lll Ha PernameHT (EC) Ne 305/2011 (PernameHT 3a cTpouTenHuTe
NPoAyKTH)

Homep Ha

apTUKyn O603Ha4eHue
2277466 MW-L 1.5

2277467 MW-L 2.0

2277468 MW-L 3.0

2277469 MW-L 5.0

2277562 MW-CL 2.0-3.0
2278645 MW-EB M8 1.5/1m
2278646 MW-EB M8 1.5/2m
2278647 MW-EB M8 1.5/3m
2278648 MW-EB M8 1.5/5m
2278649 MW-EB M8 1.5/10m
2278690 MW-EB M8 2.0/1m
2278691 MW-EB M8 2.0/2m
2278692 MW-EB M8 2.0/3m
2278693 MW-EB M8 2.0/5m
2278694 MW-EB M8 2.0/10m
2278703 MW-EB M8 3.0/1m
2278704 MW-EB M8 3.0/2m
2278695 MW-EB M8 3.0/3m
2278696 MW-EB M8 3.0/5m
2278705 MW-EB M8 3.0/10m
2278642 MW-EB M10 5.0/1m
2278697 MW-EB M10 5.0/2m
2278698 MW-EB M10 5.0/3m
2278699 MW-EB M10 5.0/5m
2278700 MW-EB M10 5.0/10m
2278701 MW-EB M12 6.0/3m
2278702 MW-EB M12 6.0/5m
2278643 MW-EB M12 6.0/10m
2277568 MW-LP 1.5/1m
2277569 MW-LP 1.5/2m
2277570 MW-LP 1.5/3m
2277571 MW-LP 1.5/5m
2277572 MW-LP 1.5/10m
2277573 MW-LP 2.0/1m
2277574 MW-LP 2.0/2m
2277575 MW-LP 2.0/3m
2277576 MW-LP 2.0/5m
2277577 MW-LP 2.0/10m
2277578 MW-LP 3.0/1m
2277579 MW-LP 3.0/2m
2277580 MW-LP 3.0/3m
2277581 MW-LP 3.0/5m
2277582 MW-LP 3.0/10m
2287558 MW-LP 5.0/1m
2287559 MW-LP 5.0/2m




Hilti-IS-DoP-020

Homep Ha

apTUKyn O603Ha4eHue
2287560 MW-LP 5.0/3m
2287561 MW-LP 5.0/5m
2287562 MW-LP 5.0/10m
2277563 MW-EB M8x26
2277565 MW-EB M10x39
2277566 MW-EB M12x42
2277567 MW-DH
2287563 MW-C

2. Tvn, napTnaeH Unu cepueH HOMep UK Apyr eneMeHT, KOUTO NO3BOossiBa Aa ce naeHTuduumnpa
CTPOMUTENHUAT NPOAYKT CbIMacHO U3NCKBaHMATA Ha uneH 11, naparpad 4: TunbT M HOMEPBLT Ha
napTugaTta ca nokasaHu Ha onakoBkara

3. MpeaBupeHa ynotpeba unm ynotpedu Ha CTPOUTENHUA NPOAYKT B CLOTBETCTBUE C NPUNTIOXUMUTE
XapMOHM3NPaHU TeXHUYeCKU cneuundurkaumm, KakTo e NnpeaABMAEHO OT Npon3BoAUTens:

KOMMOHEHTM Ha NOAKOHCTPYKUUSI Ha OKaYyeH TaBaH, BbTPELLHO B crpaay, 3a Aa ce cb3aaae
MOAKOHCTPYKUMATA Ha MHCTanNMpaHy oKavyeHy TaBaHu.

4. Nwe, pernctpmpaHo TbproBCKO HaMMeHOBaHMe UM perncTpupaHa TbProBcka Mapka 1 agpec 3a
KOHTaKT Ha NPOU3BOAUTENs CbrNacHo U3UCKBaHUATA Ha YneH 11, naparpad 5:
Hilti Corporation, Feldkircherstrasse 100, 9494 Schaan, Liechtenstein / JlnxTeHwanH

5. KoraTto e npunoxumo, ume 1 agpec 3a KOHTaKT Ha YNb/IHOMOLUEHUA NpeacTaBUTes, YMeTo
NbNHOMOLWME BKITHOYBA 3a4aunTe, NOCOYEHM B YnieH 12, naparpad 2: He e NpUoXxmmo

6. Cucrema nnm cuctemMm 3a oueHsiBaHe U NpoBepKa Ha NOCTOSIHCTBOTO Ha eKcnioatayMoOHHUTe
nokasaresiu Ha CTPOUTESTHMUA NPOAYKT, KAKTO € U3noxeHo B npunoxeHue V: Cucrema 4

7.B cnyqaﬁl Ha geKnapauusa 3a eKcnnoatauMoHHU noKasaTtesqiu OTHOCHO CTpouTesieH NpoAaykKT,

0o06xBaHaT OT XapMOHM3upaH ctaHgapt: EN 13964, OkayeHun TaBaHu — M3anckBaHUs 1 MeToau Ha
n3nuTeBaHe

8.B cnyqaﬁ Ha AeKnapauusa 3a eKcnmnoatauMoHHU noKa3aTtesqiu OTHOCHO CTpouTesieH NpPpoAyKT, 3a
KOMTO MMa nsgageHa EBpOHeVICKa TeXHU4YeCKa oleHKa: He € NMpunoxmmo

9. [leknapuvpaHu ekcniaoaTauMoHHU nokKasaTesnm

OCHOBHM XapaKTepPUCTUKH HeknapupaHu XapMoHu3upaHa TexHu4Yecka
KanaumTtet Ha TOBapOHOCUMOCT: eKcnyoaTaumoHHN cneundmkaums
nokasarenu [kN]
MW-L 1.5 0.29
MW-L 2.0 0.55 EN 13964
MW-L 3.0 1.11
MW-L 5.0 3.34
MW-CL 2.0-3.0 2.0 npoBogHuk: 0.45
3.0 npoBogHuk: 0.96
MW-EB M8 1.5/1m 0.29
MW-EB M8 1.5/2m 0.29
MW-EB M8 1.5/3m 0.29
MW-EB M8 1.5/5m 0.29
MW-EB M8 1.5/10m 0.29
MW-EB M8 2.0/1m 0.55
MW-EB M8 2.0/2m 0.55
MW-EB M8 2.0/3m 0.55
MW-EB M8 2.0/5m 0.55
MW-EB M8 2.0/10m 0.55
MW-EB M8 3.0/1m 1.1




Hilti-IS-DoP-020

=TT

OCHOBHM XapaKTePUCTUKH HeknapupaHu XapMoHu3upaHa TexHu4Yecka

KanaumTtet Ha TOBapOHOCUMOCT: eKcnyioaTaumoHHN cneundukaums
nokasartenu [kN]

MW-EB M8 3.0/2m 1.11

MW-EB M8 3.0/3m 1.11

MW-EB M8 3.0/5m 1.11

MW-EB M8 3.0/10m 1.11

MW-EB M10 5.0/1m 3.34

MW-EB M10 5.0/2m 3.34

MW-EB M10 5.0/3m 3.34

MW-EB M10 5.0/5m 3.34

MW-EB M10 5.0/10m 3.34 EN 13964

MW-LP 1.5/1m 0.29

MW-LP 1.5/2m 0.29

MW-LP 1.5/3m 0.29

MW-LP 1.5/5m 0.29

MW-LP 1.5/10m 0.29

MW-LP 2.0/1m 0.55

MW-LP 2.0/2m 0.55

MW-LP 2.0/3m 0.55

MW-LP 2.0/5m 0.55

MW-LP 2.0/10m 0.55

MW-LP 3.0/1m 1.11

MW-LP 3.0/2m 1.11

MW-LP 3.0/3m 1.11

MW-LP 3.0/5m 1.11

MW-LP 3.0/10m 1.11

MW-LP 5.0/1m 3.34

MW-LP 5.0/2m 3.34

MW-LP 5.0/3m 3.34

MW-LP 5.0/5m 3.34

MW-LP 5.0/10m 3.34

MW-EB M8x26 5.3

MW-EB M10x39 9.2

MW-EB M12x42 15.6

MW-DH 0.48

MW-C 4.9

10. EKcnnoaTauMOHHUTE NoKa3aTenum Ha npoAaykKTa, NoCo4YeH B TOYKHN 11 2, caB cbOoTBEeTCTBUE C
AEKnapupaHute eKkcnjioataulMOHHUN NoKa3aTesin B TOYKa 9. HacToswara AeKnapauusa 3a
eKkcnnoatTauMoHHU NOoKa3aTesnin ce udgaBsa nog eaguMHCTBeHaTa OTroOBOPHOCT Ha npou3BoaunTens,
NOCOYeH B TOYKa 4.

MognucaHo 3a 1 OT UMETO Ha npon3BognTeENA OT:

Abbas $(533129.'1202.1 7 Giovanni Riello 2022.09.29
Shahbaz 0200 14:54:33 +02'00'
Shahbaz Abbas Giovanni Riello

Codes & Approvals Team Lead Codes & Approvals Expert

Business Unit Installation Business Unit Installation

Hilti Corporation, Schaan, 09/2022




		2022-09-29T14:54:33+0200
	Giovanni Riello


		2022-10-17T15:49:22+0200
	Abbas Shahbaz




